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TALLER MATEMATICA

Nombre: Fecha: __/05
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DiVisiones inexactas

Todas las diisioncs IN@XACEAS (0 no exactas)tienen como resto
“distinto de cero, eso quicre decir que en la_ reparti obrél y todo lo

que sobra se coloca en ¢l resto.

1. Ejercita resolviendo estas divisiones, luego pinta el|:| Esies
“exacta” o el I si es “inexacta”.

. 13:3=_[E][T i - €01
b 24:6 = €]z i Bl [T
l el w w:e=l 1 E](T
a 7a2=_J[E][T [ Ej[T
. - €] 1] m. [ARE:
o 32:8= EllT n 10:9=_ | T
e §7: €] T B 49:7= €T
no 28:7= €T o 19:10 = €] [T
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2. Reconoce las "partes de la divisién” completando esta tabla.
Resuelve las divisiones en tu cuaderno.

3. Resuelve las situaciones problemdticas.

1. Si en una queseria tiene 14 estantes con quesos de cabra, con 6
quesos cada estante y 23 estantes con quesos de oveja, con 5
quesos cada estante. ¢Cudntos quesos de oveja hay més que de
cabra?

Dato:

Operacién Respuesta

2. Josefa en una granja tiene 36 gallinas y 18 ovejas. Si tiene 2
corrales y 4 gallineros. ¢Cdmo ordena Josefa sus animales al
anochecer?

Datos:
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BIVISION

1. Lee, dibuja'y completa cada proposicion numérica

* Hay 3 filas de cantantes.

+ Encada fila hay 4 cantantes.
« En total hay |j cantantes.

[=]x

« Hay 12 niffos repartidos en 3 grupos iguales.

I:‘ nifios en cada grupo.

. HayD zampofias. iﬂ ﬁ
* Las reparten entre 2 nifios.

* Cada uno tendra zampofias

[ :|_|W|_|xa:u

* Hay 20 manzanas repartidas en 5 partes iguales.
O 0w O
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IVAMOS A REPARTIR!

. Cuenta y completa.

e &7 e
oL A

En cada bandeja hay quequitos

Bl 4 = ==

En cada frutera hay _ peras.

1. Rodea con color y resuelve.

Entre 3 amigos se reparten 15 lapices. (Cuantos lapices corresponden
a cada uno?

e e
wﬂd’%’f
e T, P

A cada uno le corresponden tapices.

Se reparten 12 globos entre 4 nifos. ¢ Cudntos corresponden a cada

W@???9??9??,

Cada nifo queda con globos.

Las ninas de un curso cortan 8 flores. Si cada nina se queda con 2,
cuantas ninas son?

ﬁﬁﬁfﬁﬁ??

—_ ninas.
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gesclviende divisiones con la multiipleacisy,

Victoria debe dividir estos alfileres
entres grupos equivalentes.

Son 12 alfileres divididos en 3
grupos.

12:3:=4
iS0n 4 alfileres en cada grupo!

1. Resuelve segiin el ejemplo que se muestra con los dlfileres.

L 8:2 = | porque X
o10:2 = porque x -
Loz porque -1
v 1452 = porque X 1= [
. 6:3 = porque [ ] x =
¢ a8:2=[ | porque [ ]x =

2. Resuelve los ejercicios y une cada divisidn con su multiplicacién

8:2= [] 3= 0:2=] 2=
18:3= 7] sa=]| n2=]  su=
9:3= [ 4x2= 8:2=[]  su=[]
10:2=] fx3= 16:2="] Ind=
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Divisiones exactas

===
45 : 5 =[of" q

~0

1. Completa guidndote por el ejemplo.

“cera, esa quiere decir que I reparticion fue exacta y
0 sobré nada, jabsolutamente nada!

Todas las divisiones exactas tienen como resto 1

A 50:10= Porque wx[J=50
b. 12:2=_ Porque 2x[__J=12
(% 25: 5= Porque sx[ ]=25
A 18:2= _ Porque 2x j=18
e 2:7= Porque
f. 30:5= ) Porque
' 90:10= Porque
ho 16:8= Porque
i 40: 4 = . Porque ax| =40
I 24: 6 = Porque 6x[_]=24

Para comprobar si tu divisién estd correcta, debes
“multiplicar” el cuociente con el divisor, y si no te has equivocado,

turesultado serd igual al dividendo.
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2. Lee y luego calcula con multiplicaciones o divisiones.

s 27

. El triple de *un némero

El ndmero es

)
. El doble del triple de 9 es: __
@x3x9 )

<. El doble 7 es:

7x2

3. Resuelve los siguientes problemas aplicando la divisién.
a. Ana tiene 40 Idminas y pone 5 en cada pdgina de su dlbum.
éCudntas pdginas completard?

b. Hay 15 flautas y las ocupardn 3 nifios. ¢Cudntas flautas toca cada
nifio?

Operacién Respuesta

c. Silvia repartié 30 queques entre 5 nifios. ¢Cudntos queques son
para nifio?

Operacién Respuesta






